



**TETTREKÉSZ MAGYAR RENDŐRSÉG
SZAKSZERVEZETE**

SZEKSZÁRD

Tanya u. 4.

Levelezési cím: 7101 Szekszárd PF: 297
Tel: 06-74-512-297 Fax: 06-74-510-042
e-mail: tmsz@interware.hu
web: <http://www.tmsz.hu>

szám : Kü.132/2015.

Dr. Pintér Sándor
Belügyminiszter Úr részére

Belügyminisztérium

Budapest

József Attila utca 2-4.
1051

Tárgy : tájékoztatáskérés

a migrációs helyzethez kapcsolódóan

Tisztelt Belügyminiszter Úr!

Alulírott, Szima Judit a Tettrekész Magyar Rendőrség Szakszervezete (székhelye : 7100 Szekszárd, Tanya utca 4.) főtítkáráként, a szervezet képviselésében eljárva A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának szolgálati jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény 313. §-a, valamint az Alaptörvény 30. cikkének (1) bekezdésében biztosított jogosultság alapján tisztelettel

kérem

Önt, hogy – a lehetőségekhez képest mihamarabb – tájékoztasson a jelen migrációs helyzettel kapcsolatosan arról, hogy a migránsokkal közvetlenül érintkező munkavállalók, azok családtagjai, valamint az érintett területek lakossága védelmének

érdekében milyen lépéseket tett a kormányzat és a Belügyminisztérium a védőoltások és az egészségvédelmi prevenció területén.

A Tettekreksz Magyar Rendőrség Szakszervezetéhez fordultak tagjaink, és azok családtagjai egyaránt az alábbi megoldatlannak tűnő és jelentős veszélyt jelentő, de a kormányzat által ismereteik szerint egyáltalán nem teljes körűen kezelt probléma kapcsán.

Köztudomású, hogy Ázsia, és Afrika egyes területeire turistaként vagy egyéb okból kiutazók részére ajánlott, illetve bizonyos esetekben kötelező a különböző fertőző betegségek elkerülése érdekében védőoltás beszerzése.

A sárgaság, a dengue láz, a hepatitis különböző változatai, a diftéria, veszettség elleni előzetes védekezés minden kiutazónak ajánlott. Ezen területeken jelentős mértékű HIV (AIDS), illetve ma még csak nehezen gyógyítható, magas halálozási arányú fertőzések – ebola, marbug, stb. – is előfordulnak, előfordulhatnak. Ugyanakkor ma, amikor ezen ázsiai és afrikai területekről migránsok ezrei érkeznek Magyarországra kontroll, és egészségügyi szűrővizsgálatok nélkül, megdöbbenve értesültünk a hozzánk forduló közvetlen észleléseiről, nevezetesen, hogy gyakorlatilag és lényegében a magyar rendészeti és egészségügyi dolgozók, a karitatív szervezetek munkatársai közvetlenül kerülnek érintkezésbe ezekkel a tisztázatlan egészségi állapotú személyekkel megfelelő védelem, védőoltások nélkül.

Megdöbbenéssel fogadjuk a beszámolóikat, hogy a kormányzat, illetve az ágazati irányításukat ellátó Belügyminisztérium, de még az egészségügyi ágazatot irányító szakminisztérium sem gondoskodott arról, hogy a migránsok kezelésében részt vevő dolgozók megelőző oltásokkal legyenek ellátva, különös tekintettel A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény 54. §-ában, valamint A munkavállalók munkahelyi biztonságának és egészségvédelmének javítását ösztönző intézkedések bevezetéséről szóló 89/391/EGK irányelvben foglaltakra.

Ismert számunkra A Bevándorlási és Állampolgársági Hivatal által fenntartott, a menekültügyi őrizet végrehajtására szolgáló intézményre, a befogadó állomásra és a közösségi szállásra, valamint a rendőrség által fenntartott, az idegenrendészeti eljárásban elrendelt őrizet végrehajtására szolgáló őrzött szállásra vonatkozó közegészségügyi követelményekről, a közegészségügyi ellenőrzésekről, valamint az egészségügyi államigazgatási szervvel való együttműködés rendjéről szóló 8/2015. (III. 24.) BM rendelet tartalma, viszont annak végrehajtásáról hiteles információkkal nem rendelkezünk, továbbá a rendeletben szabályozottak nem fedik le teljes körűen az általunk jelen levelünkben jelzett teljes problémakört.

Konkrét kérdéseink a következők:

- 1. Tekintettel arra, hogy a hazánkba irányuló illegális migráció hónapok óta ismert a kormányzat előtt kérem szíves tájékoztatását arról - a rendészeti**

munkavállalók és családtagjaik tájékoztatása céljából -, hogy a kormányzat milyen intézkedéseket tett eddig annak érdekében, hogy ezekkel a fertőzésekkel szemben az állomány minél nagyobb védettséget élvezzen.

2. Erre különített-e a költségvetés keretén belül külön forrást a kormányzat? Ha igen, milyen összegben?
3. Milyen fázisban van jelenleg az oltóanyaggal ellátás azon oltással megelőzhető betegségek esetében, amellyel az érintett állomány nincs ellátva?
4. Tervezi-e a kormányzat, hogy a migránsokkal közvetlenül érintkező dolgozókon túl, azok családtagjait, vagy a fertőzéssel fokozottabban veszélyeztetett dolgozókat (tömegközlekedés dolgozói, egészségügyi személyzet, menekült-táborok szakszemélyzete), illetve a migránsok „útvonalába eső” területeken élőkre is kiterjesztik alternatív lehetőségként az ingyenes védőoltáshoz jutás lehetőségét?
5. A kormányzat általánosságban kért-e plusz forrást a migráns kérdés megoldásához, vagy az egészségügyi veszélyeztetettség miatt külön oltóanyag beszerzés kapcsán fogalmazott-e meg forrásigényt az EU irányában?

A rendészeti, egészségügyi személyzet családtagjain kívül ez a fertőzésveszély a teljes lakosságot is veszélyezteti, de a kormányzati kommunikáció propagandisztikus hangulatkeltésén és a műszaki határzár építésén túl egészségügyi-megelőző lépésekről – például nagy mennyiségű oltóanyag beszerzéséről, vagy egészségügyi havaria esetére szóló katasztrófavédelmi tervek, tájékoztatók a lakosság részére – egyáltalán nem hallottunk ezideig, amely joggal tölt el aggodalommal minden magyar állampolgárt, illetve a rendészeti dolgozókat és azok családtagjait.

Utalni kívánok azon tényre is, hogy a Magyar Nemzet 2015. augusztus 1-jei cikkében az ÁNTSZ járványügyi főosztályának korábbi vezetője is a kockázatokról és a hiányos védelemről nyilatkozott (forrás : http://mno.hu/magyar_nemzet_belfoldi_hirei/uj-betegsegeket-hozhat-a-menekulthullam-1298074) a következők szerint :

„Kockázatot jelenthetnek Magyarország közegészségügyi biztonságára az ellenőrizetlen körülmények között tömegesen érkező migránsok, Magyarországon korábban már megszűnt betegségek fertőzhetnek ismét – nyilatkozta a Magyar Nemzetnek Ócsai Lajos, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) járványügyi főosztályának korábbi vezetője. A legfőbb probléma, hogy az ideérkező menekültek jelentős része el sem jut azokra a pontokra, ahol járványügyi szűréseket végezhetnének.

– Magyarországon kiemelten jó járványügyi helyzetről beszélhetünk, ez egyrészt az alacsony átoltottságnak köszönhető, másrészt annak, hogy kevés a fertőző beteg – mondta Ócsai. A vérhas például negyven éve még tízezer embernek okozott panaszokat, mára azonban jelentősen csökkent ez a szám, évi kétszáz betegre. Ha viszont a fertőző forrás ismét bejön az országba, újból felütheti a fejét a betegség.

A szűrések egy részét csak a befogadóállomásokon végzik el, ahová a menekültek napokig utaznak, vagy el sem mennek oda. A migránsok nagy része ugyanis pályaudvarokon, parkokban telepszik le, és onnan indulnak tovább Nyugatra. A Magyar Nemzet tudósítójának csütörtöki információi szerint a Keleti pályaudvarnál tartózkodó migránsok között rengeteg a gyermek, az önkéntes segítők pedig arról számoltak be, hogy közülük többen betegek, de a szülők nehezen engedik meg, hogy megvizsgálják a kicsiket.

– A migránsok védőoltási státusát nem ismeri senki, gyakran még ők maguk sem. Lehet, hogy többségük kapott már egy-két oltást valahol, valamikor, de hogy milyen a védettségük, nem lehet tudni, ahogy azt sem, hogy milyen kórokozót hordozhatnak – mondta Ócsai. Az ÁNTSZ-től kapott tájékoztatásban is az olvasható, hogy a migránsok általában nem tudják igazolni, milyen védőoltásokat kaptak korábban.”

Ezen szakértő személytől származó tájékoztatás is megerősíti a tagjainktól és egyéb állampolgároktól érkezett jelzések valóságát.

Tisztelettel kérem Belügyminiszter Urat, hogy fentiekben jelzett problémát megvizsgálni szíveskedjen, s szükség esetén lehetőségeihez mérten intézkedjen a megoldásáról, továbbá tisztelettel kérem Önt, a felvetésünkkel kapcsolatban szervezetünket tájékoztatni szíveskedjen, hogy tagjaink felé közvetíteni tudjuk álláspontját, intézkedését.

Kérem, hogy az emberek megnyugtatója érdekében szíveskedjen az eddig tett kormányzati, egészségügyi megelőző lépésekről a TMRSZ-t írásban mielőbb tájékoztatni, hogy tagjaink részére a szükséges és autentikus forrásból származó tájékoztatást közzétehessek.

Tisztelettel:

Szekszárd, 2014. augusztus 6.

Tettekesz Magyar Rendőrség
Szakszervezet
S z i m a Judit
főtitkár

a Tettekesz Magyar Rendőrség Szakszervezete
képviselésében